ANALISI MATEMATICA 1 - Quinto appello

5 settembre 2016

1. (6 punti) Calcolare

. 22 )
. sin(e” — 1) —sin“x
lim -
2—=0 (x — sinx) log(1 + 2x)




ANALISI MATEMATICA 1 - Quinto appello

5 settembre 2016

1. (6 punti) Calcolare
(cosz —1)(e** — 1)2
im :
2-0 log(1 + 222) — 2sin®x




ANALISI MATEMATICA 1 - Quinto appello

5 settembre 2016

1. (6 punti) Calcolare
(1 —e®)log(1 + 223)

z—0 log(1 + sin® z) — sin(22)




ANALISI MATEMATICA 1 - Quinto appello

5 settembre 2016

1. (6 punti) Calcolare
(1 — cos x) sin(2z?)

20 log (cos(2z)) + 222




ANALISI MATEMATICA 1 - Quinto appello 5 settembre 2016

2. (6 punti) Determinare eventuali punti e valori di massimo assoluto e minimo assoluto, punti e
valori di massimo relativo e minimo relativo della funzione

_ .2
ex—i-x
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2. (6 punti) Determinare eventuali punti e valori di massimo assoluto e minimo assoluto, punti e
valori di massimo relativo e minimo relativo della funzione

1.2
e dzc+2x

fz) =

r—1
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2. (6 punti) Determinare eventuali punti e valori di massimo assoluto e minimo assoluto, punti e
valori di massimo relativo e minimo relativo della funzione

—SC2—I‘
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2. (6 punti) Determinare eventuali punti e valori di massimo assoluto e minimo assoluto, punti e
valori di massimo relativo e minimo relativo della funzione

_Ap2_
6450 2x

fe) =31



ANALISI MATEMATICA 1 - Quinto appello

5 settembre 2016

3. (6 punti) Determinare la soluzione y(x) del problema di Cauchy

{y/+5y: 6233
y(0) =1

e calcolare acgr-llzloo y(z).




ANALISI MATEMATICA 1 - Quinto appello

5 settembre 2016

3. (6 punti) Determinare la soluzione y(x) del problema di Cauchy

{y’+3y =c?
y(0) =1

e calcolare acgr-llzloo y(z).




ANALISI MATEMATICA 1 - Quinto appello

5 settembre 2016

3. (6 punti) Determinare la soluzione y(x) del problema di Cauchy

{y/_?)y: eSx
y(0) =1

e calcolare acgr-llzloo y(z).




ANALISI MATEMATICA 1 - Quinto appello

5 settembre 2016

3. (6 punti) Determinare la soluzione y(x) del problema di Cauchy

{y/_2y: e4x
y(0) =1

e calcolare acgr-llzloo y(z).




